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Υπενθύμιση σχετικά με την εξέταση επαγγελματικής υγείας «Δραστηριότητες με κίνδυνο μόλυνσης» – 

Υποχρεωτική εξέταση 

 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σε προηγούμενη επιστολή της Διοίκησης και του Γενικού Συμβουλίου Εργαζομένων, σας ενημερώσαμε σχετικά με 
την προληπτική εξέταση για την επαγγελματική υγεία σε δραστηριότητες που ενέχουν κίνδυνο μόλυνσης – 
υποχρεωτική εξέταση. Η εξέταση αυτή οργανώνεται από τον εργοδότη σε τακτά χρονικά διαστήματα και 
αποσκοπεί στην ενημέρωση σχετικά με τους κινδύνους για την υγεία και την προστασία από τις λοιμώξεις. Η 
ανάγκη για την προληπτική εξέταση προκύπτει από το αντικείμενο της δραστηριότητάς σας και είναι δωρεάν για 
εσάς. Εάν δεν συμφωνήσετε να υποβληθείτε στην προληπτική εξέταση, δεν μας επιτρέπεται πλέον να σας 
απασχολήσουμε σε αυτόν τον τομέα δραστηριότητας. 
 
Ως Γενικό Συμβούλιο Εργαζομένων, σας ζητάμε επομένως να κλείσετε ραντεβού σε ένα από τα κέντρα 
επαγγελματικής υγείας της AMD TÜV Rheinland κοντά στον τόπο διαμονής σας. Για να κλείσετε ραντεβού, καλέστε 
τον ακόλουθο αριθμό εξυπηρέτησης της AMD TÜV: 

 
0800 66 49 06 21. 

 
Εάν το πλησιέστερο κέντρο επαγγελματικής υγείας της AMD TÜV Rheinland βρίσκεται πολύ μακριά, μπορείτε κατ' 
εξαίρεση να επισκεφθείτε έναν άλλο γιατρό επαγγελματικής υγείας. Σε τέτοιες περιπτώσεις, παρακαλούμε να 
επικοινωνήσετε με τον προϊστάμενό σας για να το κανονίσετε. 

 
Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα επιστολή, επικοινωνήστε με τον Norbert Volk, εκπρόσωπο της 
Διοίκησης, στον αριθμό τηλεφώνου 0202-9479 4328 ή στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
norbert.volk@vebego.de. 
 
Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την εν λόγω εξέταση ή άλλα θέματα υγείας και ασφάλειας στην εργασία, 
μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με το τοπικό σας συμβούλιο εργαζομένων ή με το Γενικό 
Συμβούλιο Εργαζομένων (κινητό τηλέφωνο: +49 173 5688031 και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: GBR-
VEBEGO@vebego.de). 
 
Με εκτίμηση,   
 

 

Thomas Göbel                                                  

Γενικό Συμβούλιο Εργαζομένων

 

 


